

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 25 сентября 1984 г.

№ 154 (14032)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ФЕРМАМ — ПАРТИЙНУЮ ЗАБОТУ

В ЖИЗНИ животноводов наступает ответственный период — перевод крупного рогатого скота на стойловое содержание и организованное проведение зимовки с непрерывным усилением производства молока и мяса. Предстоящая задача настолько важна, что ей было посвящено совещание в МК КПСС первых секретарей горкомов и райкомов партии, председателей советов районных агропромышленных объединений Московской области, представителей партийного, советского, профсоюзного и комсомольского актива.

Как отмечалось на совещании, вопрос о накоплении кормов не утратил своей актуальности и до настоящего времени. Это касается и нашего района. Достаточно сказать, что племобъединение «Петровское» до сих пор не выполнило план по закладке сенажа, в то время как во всех трех племсовхозах выросла отличная отава.

Взять, к примеру, племсовхоз «Малышево». Обеспеченность фуражом в этом хозяйстве составляет всего лишь 12 центнеров кормовых единиц на условную голову крупного рогатого скота, а заготовлена прекращена. Может, кормовые культуры не уродились? Ничего подобного. На корню еще 200 гектаров отавы и 4 гектара кукурузы. Ударят заморозки — и пропадут плоды труда растениеводов, а траншеи останутся пустыми. Видно, забыл за лето директор племсовхоза «Малышево» А. Ф. Долбня, как пришлось всю весну гонять транспорт в соседний племсовхоз «Фоминское» за закупками там сенажом, как опаздывали с доставкой кормов на фермы, в результате чего падали надои,

привесы. И партийная организация этого хозяйства остается равнодушной к судьбе многотысячного поголовья. Медленно ведется в хозяйствах нашего района уборка кормовых корнеплодов. Это может принести серьезный вред делу: свекла подмерзнет, ослонится ее хранение, часть урожая уйдет в отходы. Нельзя допускать такого.

На областном совещании подчеркивалось, что любая раскачка при переводе животных на стойловое содержание, невнимание партийных комитетов, руководителей и специалистов хозяйств к этому вопросу приводят к сбою в работе ферм и недобору продукции. В этом убеждаешься, когда листаешь оперативные сводки: надои в сентябре стали снижаться даже в таких хозяйствах, как племсовхоз «Фоминское», колхоз им. Ленина, которые до сих пор работали стабильно, снижались и упитанность скота. В связи с этим районный штаб по производству молока на заседании, которое состоялось 19 сентября, рекомендовал немедленно начать перевод крупного рогатого скота на стойловое содержание, а траву с пастбищ и дуги использовать на пополнение запасов грубых кормов. Руководству племобъединения «Петровское», где еще много отавы, необходимо создать объединенный механизированный отряд и заготовить недостающее количество сенажа.

При переходе к стойловому содержанию важно обеспечить правильный рацион питания животных, задействовать все кормопечи. К сожалению, в нашем районе уже есть примеры, когда резкая перемена в рационе

привела к заболеванию животных и резкому снижению надоев. Речь идет о Строкинском комплексе ОПХ «Корнево», где дойному стаду дали сразу много свеклы, к тому же немойтой, в результате «минус» в надох молока на корову вырос до 700 граммов.

Члены районного штаба проанализировали положение дел и на других фермах. Неудовлетворительную оценку получили специалисты зооветеринарной службы племсовхоза «Ульяново», где сточные надои в сентябре опустились ниже 9 килограммов, а ведь в стаде более тысячи коров. Не держат своего обещания получать по 16 килограммов молока в день от коровы животноводы госплемзавода «Петровское», забыли, что это обязательство брали в честь сорокалетия Победы и выполнение его — святой долг.

Зимой увеличивать закупки молока и мяса нелегко, но мы должны идти курсом интенсификации, получать все большую отдачу от созданного в животноводстве крупного производственного потенциала. Партийным, профсоюзным и комсомольским комитетам зимой всю организаторскую и массово-политическую работу необходимо перенести непосредственно на животноводческие фермы, организовать действенное социальное соревнование за успешное выполнение принятых на стойловый период обязательств, взять под неослабный контроль создание животноводам необходимых условий для высокопроизводительного труда и отдыха.

Н. САУТКИНА,
заведующая отделом сельского хозяйства
ГК КПСС.

ЦЕЛЬ БЛИЗКА

Более чем по 50 тонн овощей в день отправляет сейчас в реализацию колхоз им. Ленина, и каждый день приближает овощеводов к ответственному рубежу — выполнению годового задания. 5720 тонн витаминной продукции запланировано продать колхозу в четвертом году пятилетки. Подсчеты показывают, что рубеж будет взят через три-четыре дня.

Широкий ассортимент овощей, отправляемых в торговую сеть. Это морковь, столовая свекла, огурцы, помидоры, различные зеленые культуры. Продукция поступает и с поля и из тепличных комбинатов. Бригады и звенья соревнуются за получение высоких урожаев.

Более чем по 30 килограммов огурцов с каждого кв. метра теплиц собрали овощеводы подрядного звена Т. Н. Краюшкиной, которое трудится в составе бригады З. В. Макаровой. По 29,5 килограмма плодов получили тепличницы Евгения Лутовкина и Ольга Доева из бригады Э. Л. Федосенко. А подрядное звено В. И. Калекиной из этой же бригады ухаживает за томатами и тоже с хорошим результатом. При плане 9 килограммов с каждого кв. метра уже собрано более чем по 17.

На днях колхоз им. Ленина справился с годовым планом по продаже картофеля в объеме 900 тонн, а скоро будет выполнено и социальтическое обязательство, которое на 100 тонн больше. Цель уже близка.

Р. ФАТЮЩЕНКО.

ЕСТЬ ПЯТИЛЕТКА!

Набирают темпы в юбилейном соревновании труженики Люберецкого завода «Пластмасс». Итоги восьми месяцев свидетельствуют о том, что коллектив активно использует внутренние резервы, заботится о росте производительности труда и рациональном расходовании материалов. С начала года здесь реализовано продукции сверх плана на 238 тысяч рублей. Задание по производительности труда опережается на 3,6 проц.

Весомый вклад вносят многие бригады и рабочие по профессии. На высокий трудовой рубеж вышла недавно одна из лучших тружениц К. Г. Романова, заняв образцовый литвячий и прессовый изделия. Она досрочно завершила личное пятилетнее задание.

А. ЧИСТОВ.

ВНОВЬ ВПЕРЕДИ

производству строительно-монтажных работ — на 100,5. На 2 процента повысилась производительность труда против одного процента, принятого по встречному плану.

Интенсивно ведутся электро-монтажные работы с высоким

качеством на таких объектах, как Панковский путепровод, детский больничный комплекс в Люберецах. Активно участвуя в выполнении Продовольственной программы, электромонтажники Люберецкого участка успешно выполняют принятые соци-

40-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ — НАШ УДАРНЫЙ ТРУД! НА ВАХТЕ — АВТОМОБИЛИСТЫ

В АТК-19 треста «Мособлстройтранс» существенно возрос объем перевозок в августе по сравнению с соответствующим периодом прошлого года — на 24 тысячи тонн. А в прошедшем месяце сверх задания перевезено 7 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. На 2,5 процента возросла и прибыль. Водители сэкономили 6 тысяч литров бензина и 4,5 тысячи литров солярки. И это при интенсивной перевозке овощей с полей нашего района. Ежедневно в помощь селу выделяется от 25 до 30 автомашин. Кроме того, 10 автотранспортных единиц находятся за пределами района.

Тем не менее согласованно ведется социальтическое соревнование, посвященное сорокалетию Великой Победы над фашистской Германией. Больших успехов на августовской трудовой вахте в честь

славного юбилея добилась бригада А. И. Соловьева из автоколонны № 1. Мобилизованные внутренние резервы, она достойно завоевала право называться лучшей в АТК-19. Шоферы сэкономили 740 литров солярки. Коэффициент выхода машин на линию равен 0,735 при плане 0,647.

В трудовое соперничество с этим коллективом вступила бригада Н. В. Соловьева, которая заняла почетное второе место. Это один из лучших трудовых коллективов в автоколонне № 3. Он также добился высокого коэффициента выхода машин на линию — 0,733 и сберег 440 литров бензина.

Водители большегрузных автомобилей В. И. Белкиев, О. М. Крылов, Н. В. Семенов и П. И. Балашов признаны лучшими по профессии.

Б. КАРАПЕЯН,
начальник АТК-19.

НА ЕДИННЫЙ НАРЯД

На производственно-издательском комбинате ВИНТИ широко применяются новые, эффективные методы организации труда. Здесь насчитывается 38 бригад и все они работают по единому наряду. Это заметно повисило заинтересованность людей в росте производительности труда, улучшении качества продукции. Такая система организации труда сплачивает тружеников, укрепляет дисциплину, повышает ответственность за порученное дело.

В числе переводов значится, наряду с другими, и брига-

да печатного цеха О. С. Заболотского. Ее труженики выполняют задания на 150 процентов при высоком качестве продукции. Нередко коллектив работает меньшим составом, а с заданием все равно справляется.

Коллектив комбината ежемесячно и по всем показателям перевыполняет планы. С начала года реализовано продукции дополнительно к заданию на 72 тысячи рублей. Производительность труда выше плановой на 2,3 процента.

А. МИХЕЕВ.

ПРАВООБЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ АППАРАТЧИЦА Г. СОКОЛОВА



Комсомолка Галина Соколова сравнительно недавно стала работать на Люберецком молочном заводе после окончания Чеховского техникума молочной промышленности. Тем не менее она хорошо зарекомендовала себя на производстве. В аппаратном отделении, где производится охлаждение и пастеризация молока, она обслуживает три установки. Галина добивается перевыполнения нормы выработки на 12—15 процентов. В смену она перерабатывает на пастеризационно-охлаждательных установках свыше 100 тонн молока. Причем делает это с высокой ответственностью: ведь от ее работы зависит качество продукции. Строго следит она и за состоянием оборудования в аппаратном отделении. Аппаратчица Г. Соколова — одна из правообланговых социальстического соревнования, посвященного 40-летию Великой Победы.

На снимке: Галина Соколова за работой. Фото Н. ШАЛЯПИНА.

Продолжает нести трудовую вахту в честь сорокалетия Великой Победы коллектив Люберецкого участка № 1 специализированного управления № 8 треста «Центрфетгазэлектромонтаж». По итогам августовской вахты ему вновь присуждено первое место. План по товарно-строительной продукции выполнен на 100,4 процента, а по

электромонтажных работ перекрыто на 44 процента, а у А. К. Вокрина — на 60. Высокие результаты достигнуты за счет совершенствования организации труда, совмещения профессий, применения средств малой механизации. А. СЛАВИН, главный инженер СУ-8 треста «Центрфетгазэлектромонтаж».

электромонтажных работ перекрыто на 44 процента, а у А. К. Вокрина — на 60. Высокие результаты достигнуты за счет совершенствования организации труда, совмещения профессий, применения средств малой механизации. А. СЛАВИН, главный инженер СУ-8 треста «Центрфетгазэлектромонтаж».

На состоявшейся недавно одиннадцатой сессии Лыткаринского городского Совета народных депутатов 18-го созыва рассматривались вопросы: «О состоянии и мерах по дальнейшему усилению охраны природы и рациональному использованию природных ресурсов в городе в свете Закона об охране природы в РСФСР» и «О состоянии и мерах по улучше-

нию работы предприятий торговли в городе Лыткарино».

Сессия заслушала информации: о работе исполкома в межсессионный период и о выполнении критических замечаний, высказанных на предыдущей 10-й сессии Совета, а также рассмотрела организационный вопрос.

В работе сессии участвовала секретарь ГК КПСС В. С. Сялоница.

ДОРОЖИТЬ ПРИРОДНЫМ БОГАТСТВОМ

С докладом об охране окружающей среды и использованию природных ресурсов выступил первый заместитель председателя исполкома городского совета Д. П. Смаглюк. Он отметил, что за 3 года и 8 месяцев пятилетки на мероприятиях природоохранительного характера израсходовано более 10 млн. рублей. Большое внимание уделяется сокращению потребления артезианской воды, переводу предприятий на речное и оборотное водоснабжение, расширению сети очистных сооружений, благоустройству и озеленению. В течение пятилетки в городе высажено 16,5 тысячи деревьев, около 66 тысяч штук кустарника, устроено 48 тысяч кв. метров газонов и цветников, заложено 11 га скверов.

В городе ведется широкая пропаганда постановлений партии и правительства, принятых законов об охране природы. Совместными усилиями депутатов, организаций общества охраны природы, народных дружинников, милиции проводятся рейды. За последние 2 года их проведено около 300 с участием свыше 3 тысяч человек, выявлено 417 случаев нарушений, по которым приняты соответствующие меры. Так, 227 на-

рушителей правил природопользования привлечены к административной ответственности.

Докладчик, выступивший с докладом председатель постоянной комиссии по охране природы О. А. Панасюк, секретарь парткома колхоза им. Ленина А. С. Степаненко подчеркнули, что современные масштабы и темпы роста производительных сил требуют более внимательного подхода к вопросам охраны окружающей среды. Необходимо, например, добиться полного исключения засорения участков территории отходами производства. Еще не во всех автохозяйствах налажен сбор отработанных нефтепродуктов и вывоз их на реферацию. Не определены места для мойки личных автомобилей.

В более совершенных методах борьбы с сорными растениями и сельскохозяйственными вредителями нуждается земледелие.

Вопросы, связанные с улучшением использования земель, воды, защиты воздушной среды от загрязнения, проблемы благоустройства осветили в своих выступлениях депутаты Н. П. Ложарева, Т. П. Межуева — главы врали санэпидстанции, Е. В. Пантелеева. Об участии сотрудников

милиции в природоохранительной работе рассказал начальник Лыткаринского отдела внутренних дел В. Н. Беляков.

Многое зависит от сознательности горожан, их хозяйского отношения к окружающей среде. Поэтому необходимо, сказал выступивший в прениях заместитель председателя президиума Московского областного совета ВООП И. Ф. Ивлева, усиливать воспитательную работу в этом направлении.

Инспектор города Л. А. Петухова рассказала о воспитании у школьников любви к природе. Делается многое, но эффект был бы ощутимее, если бы лесничество оказывало школам больше помощи.

В принятом решении указано на необходимость организации действенного контроля за сооружением объектов природоохранительного назначения, использованием природных ресурсов. Утверждены мероприятия по совершенствованию природоохранительной работы в городе в 1984—1985 годах. Предусмотрена организация в коллективах социалистического соревнования за бережное отношение к природе, лучшее использование природных ресурсов.

Бригадному подряду — инженерную поддержку

В ЧЕТВЕРТОМ году пятилетки коллектив Томлинского завода алмазных инструментов продолжает повышать уровень эффективности производства, улучшать качество выпускаемой продукции.

Во главе коллектива в честь 40-летия Победы коллектив первого цеха. Он уже три месяца подряд удерживает первое место. Успех этого коллектива — в дружбе с новым, передовым.

Действительно, здесь первыми на заводе внедрили бригадную форму организации производства. Все бригады работают на единый наряд. Это способствует улучшению трудовой дисциплины, повышению качества продукции. Старший мастер А. Н. Якухин позанимался с делами бригады, которую возглавляет сейчас Мария Вайнова. Слаженно работает коллектив. Досрочно выполнена пятилетка. Прессовщики К. П. Иванова, Т. М. Кислицина, Н. В. Ефремова, А. И. Ветров и другие рабочие всю продукцию сдают с первого предъявления. Молодой инженер А. Н. Якухин постоянно в курсе дел бригады. Делится своими знаниями с рационализаторами. По его предложению в состав бригады прессовщиков включили тоняря и шлифовщика, чтобы изделия бригады получали завершённый вид. Дело выиграло.

Сегодня на участке все бригады — комплексные и работают по одному наряду. Чувствуется, что инженеры в цехе — заправы добрых дел. Они активисты рационализаторской работы, внедряют новинки. Под их руководством в цехе устанавливаются взамен изношенного оборудования новые полуавтоматические линии прессов. Начинается монтаж современного оборудования на участке по пресованию алмазных кругов на металлической основе с применением индукционного нагрева. Это сулит большой экономический эффект.

Десяти инициативных ин-

женеров трудятся в цехах и лаборатории предприятия. А у всех ли высок КПД инженерной мысли?

Нельзя сказать, что инструментальный цех — остроконечный. Но и в передовых не числится. Этакая золотая середина. А ведь инженер В. Н. Коробов, возглавляющий коллектив цеха, не похож на середнячка осторожного. Энергии у него много, знаний хватает. Но за текущую повседневною дел чело- век как бы забыл, что он — инженер, поборник нового, прогрессивного. А насколько бы улучшились дела в цехе, повысилась трудовая дисциплина, культура производства, если бы здесь по-настоящему загляли за бригадную форму организации труда. В цехе более восьмидесяти процентов — индивидуальные сдельщики. Попытались создать бригады, но без поддержки и внимания, которые требуются любому новому делу, бригады распались. Остались только на двух участках — матриц и деухоэкавов. Но они не решают успех общего дела.

Подобное настроение долго бытовало и в цехе по изготовлению игл. Там также формально подошли к организации бригад — и они вскоре распались. Стоило возглавить коллектив цеха инициативному инженеру, как дела пошли на лад. Сегодня в цехе несколько бригад. И все они — на хозяйственном расчете. В бригаде В. Л. Зайцева почти в полтора раза возросла выработка, сократился расход алмазных кругов, что дало возможность сэкономить только в августе 2,4 тысячи рублей. И самое главное — сократились потери от брака, выросла производительность труда. Сегодня на заводе бригадной формой охвачено 56 процентов.

Новому необходима поддержка. Та поддержка, которая основана на убежденности каждого инженера, каждого специалиста в преимуществе передовых методов хозяйствования.

Л. ФАДЕЕВ.

СОВЕРШЕНСТВОВАТЬ ТОРГОВЛЮ

Заместитель председателя исполкома городского совета Ю. А. Козаленко, выступил с докладом, рассказал о торговле в городе. Ее производственная площадь составляет более 7 тысяч кв. метров, годовой товароборот — 35 млн. 590 тыс. рублей. Городской Совет народных депутатов придает большое значение развитию материальной базы и совершенствованию торгового обслуживания населения, выполнению наказов избирателей. Предприятия города в настоящее время ведут строительство еще 6 магазинов, торгового центра в 6-м микрорайоне и картофелехранилища на 2000 тонн.

Лыткаринский торг — основная в городе организация торговли — подвергался критике за недостатки по многим направлениям деятельности. Сейчас положение

улучшается. Расширяется использование прогрессивных форм обслуживания покупателей.

Докладчик подчеркнул, что важно изучать покупательский спрос. А журналы учета запросов населения в магазинах не ведутся, конференции покупателей проводятся редко. Отдельные руководители магазинов видят в увеличении продажи спиртных напитков кратчайший путь к успешному выполнению плана и мало заботятся о первоочередных нуждах жителей. Требуется значительно улучшить работу с кадрами и не только по комплектованию предприятий, но и по воспитанию людей.

Выступившие в прениях депутаты Н. И. Сапожков — член постоянной комиссии по торговле и общественному питанию, С. Н. Агафонова — контролер-кассир

магазина № 21, заместитель директора торго Г. Г. Григорян вскрыли причины недостатков в работе торговых предприятий, высказали предложения по улучшению положения дел.

Решение, принятое на сессии, обязывает руководителей торго и других организаций устранить недостатки, улучшить состояние сети магазинов, складов, обеспечить их необходимым техническим оснащением. Указывается на необходимость улучшения работы по подбору, воспитанию и расстановке кадров, повышению их ответственности. Особое значение придается повышению ответственности социалистического соревнования.

Утвержден план организационно-технических мероприятий по совершенствованию торговли на 1984—1985 годы.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА. ЧТО СДЕЛАНО?

„ИНЕРЦИЯ ФОРМАЛИЗМА“

В корреспонденции под таким заголовком, опубликованной в «Люберецкой правде» 22 августа с г., говорилось о серьезных недостатках в работе партийного бюро Корневского завода строительных материалов и конструкций по подготовке к 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне.

Как сообщал в редакцию секретарь партбюро предприятия В. А. Сотников, выступление газеты обсуждено на расширенном заседании партийного бюро

и профсоюзного комитета завода. Критика признана правильной.

Приняты меры по устранению отмеченных недостатков. Коллективы бригад, смен, цехов осудили и приняли повышенные социалистические обязательства на 1984 год и в честь 40-летия Победы. На их основе приняты юбилейные обязательства и коллективом завода. Все обязательства и их условия вывешены на видных местах.

Оформлен стенд, посвящен-

ный юбилейным ударным вехам. В честь их победителей поднимается флаг Трудовой славы. Оформляется стенд, на котором будут помещены материалы о заводчане — участниках Великой Отечественной войны.

Партийным бюро утверждены план по подготовке и празднованию 40-летия Победы. В нем отмечено, согласно утвержденному обкомом партии тематике, проведение лекций, докладов и бесед о 40-летию Великой Победы, вечеров встреч молодежи с ветеранами Великой Отечественной и другие мероприятия организаторской и политико-воспитательной работы партийной организаци.

ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ

Новатор В. А. Балов

НА ОПЫТНОМ заводе института стройматериалов в Красноярске немало внимания уделяется соревнованиям изобретателей и рационализаторов. Местные умельцы каждый год вносят «коррективы» в конструкции станков и агрегатов, делают их более производительными. Новшества способствуют также улучшению условий труда, снижению себестоимости выпускаемой продукции, повышению ее качества. Пятилетие рабочие и инженерно-технические работники за последние годы внесли немало ценных новаторских предложений, боль-

шинство из которых внедрено в производство, что дало экономический эффект в десятки тысяч рублей.

Среди инициативных рационализаторов — инженер Владимир Александрович Балов. Он трудится в цехе приборов. Четырнадцать лет отдал творческой деятельности непосредственно в самом институте, а последние два года работает на его опытном заво-

де. Срок, казалось бы, немалый. Но Владимир Александрович тесно подружился с цеховым коллективом.

Здесь выпускают приборы по разработкам ученых и конструкторов института. Но не всегда они бывают совершенными, хотя порой и уникальными, ранее не применявшиеся.

В беседе со мной начальник цеха Виктор Иванович Голенищев, рассказывая о но-



В ДРУЖНОЙ СЕМЬЕ СОВЕТСКИХ НАРОДОВ

Большими успехами в экономическом и культурном развитии отметил знаменитая дата — 37-летие добровольного вхождения казахского народа в состав России — труженники бригады орлеанской Казанской АССР.

Бригада заслуженного строителя РСФСР коммуниста Пичишана Мамутова (на снимке в центре) в числе тех, кто решил выплнить годовую плану до Дню Конституции. Это позволило к январю собрать сверхплановый 60-квартирный жилой дом. Коллектив одним из первых в Запечном домостроительном комбинате перешел на бригадную форму и лидирует в социалистическом соревновании.

(Фотохроника ТАСС.)

рывать систему, которая теперь называется здесь так: «ПРД», то есть программный регулятор давления для автоклава.

На последнем заводском конкурсе рационализаторов и изобретателей Владимир Александрович Балов занял первое место. Только от одного рационализаторского предложения экономический эффект составил около пяти тысяч рублей. Сейчас инженер-рационализатор, астав на вахту, посвященную 40-летию Великой Победы, занят поисками новых усовершенствований.

В. Виноградов.

Малая ферма Плохоцких

НА УЛИЦЕ Кемова, в рубленом еще до войны доме, живут Плохоцкие: Андрей Михайлович и Анна Ильинична — пенсионеры, их сын Александр — механик по ремонту оргтехники, его жена Ирина, — временно не работает, ждет ребенка, Александр с юности увлекается изобретательством, вместе с братом смастерил моторную лодку, Ирина — взамен, а Андрей Михайлович и Анна Ильинична любят копаться в небольшом огороде.

Но вот три года назад у семьи появилась новая забота. Пришел как-то Александр с рынка и принес в кознике сорок крошечных цыплят. Сначала не знали, что с ними и делать. Потом отгородили местечко, кормили-поили, наблюдали за шумной стайкой. Занятие всех увлекло, тогда Александр стал пополнять птичье стадо за счет вновь приобретенных цыплят. Птички шли на мясо, кур оставляли для получения яиц. Обеспечивали продукцией себя и родственников. Стали появляться излишки. Идти на рынок торговать? Этим никто не занимался. И тогда Александр обратился в Люберецкий райпотребсоюз.

Яйца приняли, предложили стать постоянным сдатчиком, обещали выделять комбикорм. А коли так, семья решила построить настоящий курятник. Помощь в этом оказал исполком Люберецкого горсовета. В доме стали появляться книги по птицеводству, по организации личного подсобного хозяйства. Александр и Ирина к делу подошли по-научному: принимали меры, чтобы был образцовый санитарный порядок, и теперь уже большое поголовье в несколько сот хоро-

шо сохранилось, Ирина стала настоящим мастером по составлению рационов.

В отличие от промышленного содержания кур, где кормление сухо, Плохоцкие корма заправляют картофельным отваром, сывороткой.

Очень любят куры крапиву и разнотравье — настоящий клад витаминов! Чем больше их склюют куры, тем вкуснее их яйца с характерными ярко-оранжевыми желтками. Зеленый корм в основном добывает Анна Ильинична. И еще одно лакомство — поджаренная мелко раздробленная яичная скорлупа. Ее Александру охотно «дает Люберецкий хлебокомбинат».

По приглашению «заведующего» фермой Александра Плохоцкого я зашла в курятник. Обитатели его недоверчиво посмотрели на меня, забеспокоились, но вскоре перестали обращать внимание, суетились вокруг втушек, зазывавших к корму, разгуживали по загогу. Часть чинно сидела в гнездах, неслась.

Александр пояснил: «Белые в черную крапичку — самые яйценоские, породы леггорн, кросс Беларусь-9, трахлинейные. А серые — тоже леггорн, кросс Беларусь-9, только однолинейные. Птица более крупная, средняя между мясной и яйценоской». Я уже знала, что Плохоцкие поддерживают связи со специалистами Томлинского птицеводческого объединения, и не удивлялась столь тонким познаниям.

Вот уже три года заключается типового договора между Малыхинским ПОСПО и сдатчиком сельхозпродукции А. А. Плохоцким. Яйцо принимают под названием «яйцо цыпленок» по 1 рублю за десяток еженедельно. Население получает

высококачественный калорийный продукт, произведенный на малой семейной ферме. Сама пробовала яичницу и удивлялась: какая же она аппетитная!

Позже встретилась с заместителем директора заготконторы Люберецкого райпотребсоюза О. Б. Смолиной, которая отвечает за закупку и населения излишков сельхозпродукции, и узнала о возрастающем участии владельцев личных подсобных хозяйств в выполнении Продовольственной программы. В 1981 году план по яйцу заготконторой был выполнен лишь на 61,4 процента, в 1982-м при плане 130 тыс. яиц закуплено 139,7 тыс., а в 1983-м году при плане 150 тыс. уже закуплено более 180 тыс. яиц. Задание шести месяцев нынешнего года выполнено на 154,6 процента.

Семью Плохоцких Ольга Борисовна назвала одной из самых активных в решении продовольственной проблемы, сказала, что райпотребсоюз поощрил ее, предоставив возможность вне очереди приобрести автомобиль. Плохоцким предоставляется также право на покупку товаров повышенного спроса, которым они почти не пользуются. Не хотят быть в плену у вещей, как объяснил мне Александр, разве что пополняют свою домашнюю библиотеку.

Кроме Плохоцких в Люберецком районе держат кур и сдают излишки яиц А. Г. Савин, В. Е. Фурфурин. Все они на областном конкурсе поощрены денежными премиями по 150 рублей.

В лом к Плохоцким нередко приходит желательная организация из себя подсобное хозяйство. И всегда получают добрый совет, а то и что-нибудь из справочной литературы по птицеводству. Александр и Ирина постоянно сплетают за чужими, посещают ВДНХ. Последнее их посещение надело на мысль: а не попробовать ли выращивать бройлеров? Новое дело по своему интересно для энтузиастов.

Ю. ДЕМЕНТЬЕВА,
студентка факультета журналистики МГУ.

ПОЧЕМУ ЗАГЛОХЛА ИНИЦИАТИВА?

По инициативе генподрядной организации СУ-1 треста «Центр газпромстрой» в прошлом году был организован труд строителей по принципу «рабочей эстафеты» на некоторых сельских объектах Люберецкого района. Однако «эстафета» застряла в пути. Инициатива генподрядчика заглохла. О причинах такого неудовлетворительного положения дел рассказывает исполняющий обязанности заместителя начальника СУ-1 М. Л. Лесантин.

НА СООРУЖЕНИИ домов усадебного типа в племсовхозе «Ульянино» и производственных помещений в ГПЗ «Петровское» мы попытались организовать «рабочую эстафету». Надеялись на то, что ритм строительного конвейера будет стабильным. Однако уже в самом начале этого мероприятия возникла несогласованность между смежниками. Этому способствовало несколько причин.

Возникают трудности с поставкой материалов. Так, один из смежников — комбинат производственных предприятий объединения «Союзгазпромстрой» не полностью обеспечил стройплощадки необходимыми изделиями. В частности, комбинат не поставил дорожные плиты, дверные блоки, пиломатериалы на объекты в ГПЗ «Петровское».

Несогласованно действует и заказчик — госплемобъединение «Петровское» в племсовхозе «Ульянино». Здесь не организована подача горячей воды для отопления строящихся коттеджей. Сантехники субподрядной организации СМУ-9 Союзгазпромстрой проложили теплотрассу, испытали ее. А действующая котельная в племсовхозе до сих пор времени не отремонтирована. Отсюда — не столь высокие темпы работы у штукатуров из спецуправления отделочных работ Союзгазпромстрой. Даже обои трудно приклеивать. Более того, после подачи тепла в некоторые коттеджи можно было бы организовать в них и временные обитания для строителей. А пока немало времени занимает доставка их на объект.

Много и других причин. Снашивается большая нехватка людей. Зачастую и работающих здесь снимают и переводят на другие строительные площадки.

Причем нередко приходится реорганизовывать бригады при переводе на новые объекты, учитывая место жительства строителей и другие вопросы. Нестабильность состава трудовых коллективов, связанная с такой реорганизацией, также отрицательно влияет на проведение «рабочей эстафеты». Значительная распыленность объектов не позволяет оперативно сосредоточить рабочую силу на определенных новостройках. Возникают сложности и с переводом на другие места машин и механизмов, особенно крупногабаритных и многотонных. Поэтому часто происходит вынужденные простои.

Еще слаба материальная база в управлении механизированных работ треста «Центр газпромстрой» и в автотранспортной конторе № 1 (АТК-1) Союзгазпромстрой.

Мы обращались за помощью в Люберецкое производственное объединение грузового автомобильного транспорта (ПОГАТ). Но и там тоже не в состоянии обеспечить необходимый объем перевозок раствора и других строительных материалов, поскольку не в достаточном количестве имеются самосвалы. Такие машины выделяла производственное объединение «Сельхозхимия», оказывая нам сильную помощь. Но и здесь их не хватает.

Только от четкой согласованности всех звеньев строительного конвейера, при ответственном отношении руководителей всех смежных организаций зависит успешный финиш «рабочей эстафеты». В данном случае такой финиш должен состояться на важных сельских новостройках.

М. ЛЕВАНТИН,
и. о. заместителя
начальника СУ-1
Центр газпромстрой.

РЕФОРМА ШКОЛЫ — ДЕЛО ВСЕНАРОДНОЕ ЗА ПАРТОЙ — ШЕСТИЛЕТКИ

— А ТЕПЕРЬ, дети, давайте все вместе представим, что мы в лесу. Кто что слышит, кто что видит?

— Вот каркнула ворона! — звонким голосом сказал выкрасный паренек.

— А я нашла большой гриб! — сообщила бойкая девушка с бантом.

Так начался урок в подготовительном классе 42-й люберецкой школы. За партой вроде бы обычные первоклассники в формах фарушек и в то же время... необыкновенные. Здесь занимаются шестилетки.

— Учимся, играем, — говорит учительница Н. Н. Желтова. — Отметок не будем ставить весь год. Класс у меня очень работоспособный, любознательный, все ходят в школу с большим желанием и охотой. Но такие непоседы! Впрочем, как и большинство ребят в их возрасте.

За 25 дней сентября мы многое успели. Вот так, весело, без напряжения, мы познакомились с некоторыми понятиями математики, освоили азы грамматики русского языка, учились логически мыслить.

— А знаете, кто помогает мне учить детей? Персонажи детских книжек: Незнайка, Буратино, Мурзилка, — улыбается Наталья Николаевна. — Они у нас и «читают», и «считают», иногда «кошбуются», и мои ученики хорошо их поправляют.

Предложение дирекции школы отдать детей в подготовительный класс многие родители встретили настороженно. Но те, кто решился на это, думаю, не пожалели. Здесь созданы все условия для успешного обучения двух классов шестилеток. По настоянию пап и мам выходные дни остались свободными от занятий,

дети занимаются пять дней в неделю.

В здании самым юным школьникам отведен целый этаж, оснащенный новейшим оборудованием. Заглядываю в первую комнату — это спальня. Аккуратно заправлены кровати, на окнах — плотные шторы. Здесь ребята отдыхают после уроков. У них есть также и помещение для игр. Сейчас дети в классах, поэтому в игровой — непривычная тишина. Смирно сидят на полках куклы, зайцы, дожидаясь своих хозяев.

Для ребят организованы занятия ритмикой, посещения школьного кинотеатра.

Ну, а что же думают сами шестилетки о своей учебе?

— Учиться мне нравится. Здесь лучше, чем в саду. Я уже свое имя могу написать. А еще я очень люблю перемену. Мы с мальчишками играем на улице в футбол, — говорит Миша Бонь.

Фраза «сейчас отправлю в сад» моментально усмиряет самых отчаянных озорников.

У Натальи Николаевны уже большой опыт преподавания в начальных классах. Дети ее любят за доброту, умение выкинуть в ребячью дела и заботы.

— Есть ли отличия между настоящими первоклассниками и нынешними шестилетками? — спрашиваю я ее.

— По общему развитию, наверное, нет. Мои ученики и рассказывают хорошо по картинке, и на вопросы толково отвечают. А вот собранности, организованности у них меньше.

Будущее раскроет все грани нововведения, но одно можно сказать с уверенностью и сейчас: в 42-й школе к обучению шестилеток отнеслись серьезно и ответственно.

Н. РЫБИНА.

ВЫ ПИСАЛИ — МЕРЫ ПРИНЯТЫ

В редакцию обратился житель города Лыткарино П. П. Зарайский по поводу того, что в магазине «Овощи-фрукты» его грубо обслужили, нарушили правила советской торговли.

На нашу просьбу рассмотреть это письмо и принять меры ответил директор Лыткаринского торгового Л. С. Манев. Вот что он сообщил: «Указанные факты подтвердились. Приказом по торговле «Овощи-фрукты» Р. П. Королевой объявлен выговор и она лишена премии за сентябрь».

Заведующей магазином Л. П. Митиной указано на слабую воспитательную работу в коллективе.

Со стороны руководства торгового магазина усилен контроль».

ПО ПЛАНАМ ПЯТИЛЕТКИ



На снимке: у новой больницы.
Фото Л. Свердлова
Фотохроника ТАСС.

К 40-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ИЗ РОДА ЧАПАЕВЫХ

Шла Великая Отечественная война. Племяннику героя гражданской войны Василия Ивановича Чапаева — Валентину Чапееву — не было еще и семидецати лет. Он радел на фронте.

Валентин поступил в Саратовское танковое училище. Крепкие огнем молодой офицер принял при форсировании Днепра. В одном из боев за Кривой Рог его экипаж уничтожил два фашистских танка, подавил несколько огневых точек противника. Но и сам командир был ранен. А когда выздоровел, сразу же был направлен в город, где готовили для фронта танковую колонну «Горьковский колхозник». Рабочие с воодушевлением передали племяннику легендарного наводчика танка, а на его броне большими буквами вывели «В. И. Чапаев». Валентин, вояка на танке, носившая его знаменитого дядю, участвовал в боях за освобождение от фашистов Украины, Польши, в штурме Кенигсберга... Войну Валентин Михайлович закончил на Эльбе командиром танковой роты. За ратные заслуги В. М. Чапаев награжден орденами и медалями.

Когда отгремели залпы, Валентин Михайлович вернулся в Саратов. Здесь он окончил техникум, затем — институт. Ныне он преподает в Саратовском техникуме, ведет большую работу по военно-



патриотическому воспитанию молодежи. Своим свободным временем он посвящает поискам материалов, связанных с героической деятельностью Василия Ивановича Чапаева. Валентин Михайлович подготовил и провел с учащимися своего техникума шесть поездок по местам легендарных боев чапаевской дивизии. За эту работу он неоднократно награждался Почетными грамотами ЦК ВЛКСМ, Саратовского обкома и горкома ВЛКСМ. Так проявляется живая связь времен и поколений. (Фотохроника ТАСС).

СЛАВИМ РУКИ ТРУДОВЫЕ

В клубе коврового комбината на днях состоялся вечер трудовой славы, на котором чествовались победители вахта социального соревнования, посвященного 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Программа вечера была построена по принципу популярной телевизионной передачи «От всей души». Ведущими были Р. А. Ильичева и Н. И. Климункина. Они тепло приветствовали собравшихся. Самых почетных участников вечера пригласили в президиум. Среди «виновников» торжества была комсомольско-молодежная бригада М. Ю. Магницкого из ткацкого цеха. Этот коллектив включил в

свой состав бывшего фронтовика М. Е. Кислова и обязался выработать за него 500 кв. метров ковров, а сделал 700. Много теплых слов было произнесено в адрес помощника мастера, бывшего моряка Н. С. Сошкина, а также комплект бригады слесарей-ремонтников И. А. Димитрова.

В честь передовиков производства читали стихи участники художественной самодеятельности. Артисты Московской областной филармонии исполнили песни по их заявкам. В заключение победителям вахты были вручены цветы и книги.

И. ШИНКАРЕВ,
и. о. директора клуба.

ФУТБОЛ

НА КУБОК РАЙОНА

Завершились игры на кубок района по футболу среди физкультурных коллективов, в которых приняли участие двадцать четыре лучшие команды заводов, совхозов и учебных заведений района. Интерес к кубковым играм всегда велик. А в этом турнире наряду с сильнейшими клубами, выступавшими в первенстве области, играли и молодые команды, впервые участвующие в районных соревнованиях. Подобные состязания вызывают повышенный интерес болельщиков еще и потому, что проигравшая команда лишается права дальнейшего участия в турнире.

Хорошо зарекомендовали себя футболисты «Спартак», сумевшие впервые войти в число полуфиналистов, но путь в финал им преградил обладатель кубка-82 «Текстильщик» (пос. Октябрьский), победивший их со счетом 4:1.

В финале, спустя два года, вновь встретились футболисты спортклуба «Искра» (Ухтомский микрорайон) и «Текстильщик». Ухтомские футболисты стремились взять реванш, и уже в первом тайме ворота соперников дважды были под угрозой, но «Текстильщик» выручил удачно сыгравший вратарь М. Антонов.

Во второй половине встречи «Искра» резко взвинтила темп, умело используя фланговые проходы Ю. Арбузова и С. Романова. На 55-й минуте матча С. Спиридонов сильным ударом забивает гол в ворота «Текстильщика», затем С. Хромов, красиво обыграв трех защитников, увеличивает счет. Поняв, что только решительной атакой можно спасти положение, футболисты «Текстильщика» всей командой пошли вперед, оголив свои ворота. В одной из контратак Ю. Арбузов из «Искры», пожалуй, лучший в этой игре, забивает третий мяч, а через несколько минут Ю. Прокофьев в четвертый раз поражает ворота футболистов пос. Октябрьского. Финальный свисток судьи А. Бекасова возвестил о победе «Искры» в финале кубка района со счетом 4:0.

В торжественной обстановке заместитель председателя Люберецкого горспорткомитета В. Б. Задорнов вручил ухтомским футболистам переходящий приз и дипломы первой степени.

В. ПЕРЕМЕНИН,
судья республиканской категории.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

Вторник

25 СЕНТЯБРЯ
Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Отзовитесь, горняки! 9.10 — Концерт. 9.40 — «Кавказская пленница, или Новые приключения Шурика». Худ. фильм. 10.50 — Играет духовой оркестр «Рига». 11.10. 14.30 — Телевизионные доклады. 14.30 — «Коммунисты 80-х». 15.40 — С. Прокофьев. Фрагменты из музыки к балету «Ромео и Джульетта». 16.10

Среда

26 СЕНТЯБРЯ
Первая программа. 8.00 — Время. 8.50 — Играет гитарист А. Барилко. 9.10 — Премьера тел. док. фильма «Выиграть у себя». 9.30 — «Лучшая дорога нашей жизни». Тел. худ. фильм. 1-я серия. «Нулевой пикет». 10.50, 14.30 — Новости. 14.50 — Док. фильм: 15.35 — Трон Ленинской библиотеки 16.05 — Новости. 16.10 — Стадион для всех. 16.40 — Рассказывают наши корреспонденты. 17.10 — В концертном зале. Шопен. 17.55 —

Четверг

27 СЕНТЯБРЯ
Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Очевидно — неперотное. 8.55 — «Лучшая дорога нашей жизни». 2-я серия. «Не жалей себя!» 10.50 — В концертном зале — школьники. 11.35, 14.30 — Новости. 14.50 — Телевизионные доклады. 15.40 — Концерт. 16.10 — Новости. 16.15 — «До шестидесяти и старше». 17.00 — «Алмира флот». Телевизор. 17.30 — Шахматная школа. 18.00 — Современ-

Пятница

28 СЕНТЯБРЯ
Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — Встречи школьников с Героем Советского Союза Ф. Я. Зинченко. 9.35 — «Лучшая дорога нашей жизни». 3-я серия. «Преодоление». 10.55 — Клуб путешественников. 11.55, 14.30 — Новости. 14.50 — Пятничка — дело каждого. 15.45 — Концерт. 16.05 — Чему и как учат в ПТУ. 16.35 — Новости. 16.40 — Русская лезвья. 17.10 — Международное товарищество рабочих». 17.50 — Вместе

Суббота

29 СЕНТЯБРЯ
Первая программа. 8.00 — Время. 8.35 — К Дню платягиста. 9.05 — 39-й тираж «Спортлото». 9.15 — Большие хорошие товары. 9.45 — Изобразительное искусство. 10.15 — Торжества народов мира. 10.50 — Круж стени. 11.35 — Человек Земли. Вселенная. 12.20 — Семья и школа. 12.50 — «Товарищ весна». 13.05 — Сегодня. Деловая пропаганда. 14.10 — Играет фортепьянный дуэт. 14.30 — Новости. 14.45 — Н. Островский. Страницы творчества. 15.25 — 30 сентября — переход на зимнее время. 15.50 — «Про Петрушку». Мультфильм.

Воскресенье

30 СЕНТЯБРЯ
Первая программа. 8.00 — Время. 8.30 — К Дню машиностроителя. 9.30 — Будильник. 10.00 — Служба Советскому Союзу! 11.00 — «Здоровье». 11.45 — «Утренняя почта». 12.15 — «Хочу все знать». 12.30 — Сельский час. 13.30 — Музыкальный киоск. 14.00 — В. Лифшиц. И. Кичанова. «Таинственный гипопотам». Фильм-спектакль. 14.55 — «Джигиты Заирова». Фильм-концерт. 15.25 — Выступление ледяной Героя Социалистического Труда министра тяжелого и транспортного машиностроения СССР С. А. Афанасьева. 15.40 — Клуб

— Новости. 16.15 — Встреча школьников с Героем Советского Союза Ф. М. Зинченко. 17.15 — Играет народный артист РСФСР А. Тихонов. 17.45 — В. Маяковский. «Владемир «Владимир». 18.30 — В сельские нотки. 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Человек и закон. 19.30 — Новости. 19.40 — Премьера тел. трехсерийного худ. фильма «Лучшая дорога нашей жизни». 1-я серия — «Нулевой пикет». 21.00 — Время. 21.45 — «Вечный

«Встречи и размышления». 18.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — Мир и монолог. 19.40 — Премьера тел. худ. фильма «Лучшая дорога нашей жизни». 2-я серия — «Не жалей себя!» 21.00 — Время. 21.35 — «Вечный зов». Фильм. 2-я серия — «Большая и маленькая». 22.40 — Чемпионат мира по шахматам. 22.55 — Сегодня в мире. 2-я программа. 8.15 — Научно-популярный фильм. 8.35, 9.35 — Астрономия. 10-я класс. 9.05, 13.10 — Немецкий язык. 2-й год обучения. 10.05 — Чашница ПТУ. История. 10.35, 11.40 — Общая би-

ология. 9-я класс. 11.05 — Мамкина школа. 12.10 — История. 4-й класс. 12.40 — Физика. 10-й класс. 13.40 — Познать мир. Дудина. 14.10 — Русское искусство. 15.00 — «Наш теплый дом». Телеочерк. 15.30, 18.00 — Новости. 18.20 — «Закарпатские узоры». 18.50 — «У подножья синих гор». 19.00 — Сельский час. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — Чемпионат СССР по баскетболу. Мужчины. «Университет» (Ташкент). 21.00 — «Старбак» (Вильнюс). 21.00 — Время. 21.35 — Мастера искусства. 23.00 — Чемпионат СССР по баскетболу.

Семья и школа. 11.10 — «Мир глазами материалиста». 12.00 — Петербург. 12.40 — География. 5-й класс. «Соленый пир». Худ. фильм с субтитрами. 14.10, 18.00 — Новости. 18.20 — Народные мелодии. 18.35 — М. М. Дуванский. 19.05 — Концерт. 19.35 — Научно-популярные фильмы. 20.00 — «Спокойной ночи, малыши!» 20.20 — «Папа, мама, я — творческая семья». 20.40 — Поэт народная артистка СССР Л. Зыкина. 21.00 — Время. 21.35 — Молодежный вечер в Октябрьском. 21.50 — Чемпионат СССР по баскетболу.

1-й год обучения. 10.05 — С. Прокофьев. Балет «Золушка». 10.35, 11.40 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — «Мешок яблок». Мультфильм. 19.25 — Мы строим БАМ! 19.55 — Новости. 20.00 — Чемпионат СССР по футболу. 20.15 — «Спартак». 2-й тайм. 21.00 — Время. 21.35 — «Вечный зов». Фильм второй. 7-я серия. «Бессмертие». 22.00 — Чемпионат мира по шахматам. 23.15 — Сегодня в мире. 2-я программа. 8.15 — «Прогнозы на завтра». Тел. фильм. 8.45, 9.55 — Природоведение. 4-й класс. И. С. Бургуня. Страна. 9.30 — Жизнь и творчество. 10.40 —

— дружная семья. 18.15 — Наука и жизнь. 8.45 — Сегодня в мире. 19.00 — Чемпионат мира по шахматам. 19.05 — «Мешок яблок». Мультфильм. 19.25 — Мы строим БАМ! 19.55 — Новости. 20.00 — Чемпионат СССР по футболу. 20.15 — «Спартак». 2-й тайм. 21.00 — Время. 21.35 — «Вечный зов». Фильм второй. 7-я серия. «Бессмертие». 22.00 — Чемпионат мира по шахматам. 23.15 — Сегодня в мире. 2-я программа. 8.15 — «Здравствуй, доктор». Тел. док. фильм. 8.35, 9.35 — История. 4-й класс. 9.05, 12.50 — Английский язык. 16.05 — Новости. 16.10 — «Ветер Надежды». Худ. фильм. 17.25 — Народные мелодии. 17.40 — Беспала политического обозревателя Л. А. Волженского. 18.10 — В мире животных. 19.10 — Беседа Ю. А. Жукова. 19.45 — Концерт. 21.00 — Время. 21.35 — Кинопанорама. 23.25 — Новости. 2-я программа. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.30 — М. Пинка. Большой секрет. 8.55 — И. Некрасов. «Русские рощицы». 9.30 — «Утренняя почта». 10.00 — Клуб путешественников. 11.00 — Ритмическая гимнастика. 11.30 — Программа Мирового студия телевидения. 12.30 — Документальные фильмы об агрессии путешественников. 16.40 — Новости. 16.45 — Сегодня День машиностроителя. 17.15 — По вашим письмам. 18.00 — Международная панорама. 18.45 — Маленький концерт. 19.00 — «Заколдованный мальчик». Мультфильм. 19.50 — «Котопский». Худ. фильм. 21.00 — Время. 21.35 — Футбольное обозрение. 22.05 — Концерт. 23.15 — Новости. 2-я программа. 8.00 — На зарядку становись! 8.20 — Выступление ансамбля Мелитопольского дворца пионеров и школьников. 8.50 — «Терем-тепелюк». Мультфильм. 9.00 — Русская речь. 9.30 — Концерт. 10.00 — «Командировка». Тел. док. фильм. 10.20 — И. Брамс. Концерт № 1 ре минор для фортепьяно с оркестром. 11.25

ИНСТИТУТ ОБОГАЩЕНИЯ ТВЕРДЫХ ГОРЮЧИХ ИСКОПАЕМЫХ
Объявляет конкурс
на замещение вакантной должности старшего научного сотрудника в лаборатории анализа и перспектив развития углеобогащения по специальности «Обогащение полезных ископаемых».

На замещение вакантной должности старшего научного сотрудника в лаборатории углеподготовки и транспорта по специальности «Обогащение полезных ископаемых».

Срок конкурса — месяц со дня публикации. Документы направлять по адресу: 140004, Люберцы-4 Московской обл., ИОТ.

1—1.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
29 сентября состоится открытие сезона клуба для женщин «ХОЗЯЮШКА» — 16.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ
Объявляет набор:
В идеальный коллектив при академическом хоре. Прослушивание состоится по воскресеньям с 12 до 15 часов.

На курсы макраме (изготовление кашпо, покровов, кулонов, сумок, настенных декоративных панно, обуви, светильников). Срок обучения 8 месяцев. Обучение платное.

Дни записи: в воскресенье — с 10 до 13 час, во вторник — с 18 до 20 час, в четверг — с 18 до 20 час. 3—3.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»
Сегодня: (большой зал) — «ЕВРОПЕЙСКАЯ ИСТОРИЯ» — 11, 13, 15, 17, 19, 21; (малый зал) — «НА ГРАНИТОВЫХ ОСТРОВАХ» — 10, 11, 14, 15, 13-30 (удл. программа) — 16, 18 (удл. программа).

КИНОТЕАТР «ОРЕБИТА»
Сегодня: «УМЕЮЩИЙ МОЛЧАТЬ» (2 серии) — 16, 18-30, 20-45.

УХТОМСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»
Сегодня: «ЗАВЕЩАНИЕ ПРОФЕССОРА ДОУДЯ» — 17-15, 19 (удл. программа).

ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО
Сегодня: «ЗАТНУВШАЯСЯ РАСПЛАТА» — 18, 21.

НАШ АДРЕС: 140005, г. ЛЮБЕРЦЫ, ул. Красноармейская, д. 4

Редактор — 553-27-31; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; ответственный за печать — 553-26-83; отдел: партийной жизни — 553-14-72; сельского хозяйства — 553-22-24; писем — 553-27-07; бухгалтерия — 553-23-24.

Люберецкая типография. 1-й Октябрьский проезд, д. 1. Выпускать печать. Объем 1 л. л. Л-01712. Зак. 4622